HMG

LMRFSH BEHRI:ITH HVGE

H%&HIE/ PHEHE BE&HE
EENER [1-10
WITHIER B1-460
B N1-485
AHES 1-551
EREESEM A1-557
HEEXT R [24-1
1 REIRSHER E11-89
TIESHRR B[1-43
&7 EREE B1-60
B EREHEAH B1-62
FEEk RN1-74
HEEAE B1-79
ZEARNESHMERFE B11-471
BEfREESESHRYT B1-499

31-338 TR



S SR

B REN SHHNGEL 218 H & LMREN SHHSRELFN HA 2R EIUR RN SHHCREL MY B DU ARBL S £ —ikE ™
FF& SR R FRLME SR B AT S3) B 2 R AN L BR A R SR T T B B IR EN S8 I ST LIRS
R AREEFL KEZEFTEAEINE, H B R LUBE SRR E L (AR D FRENL A F) KIE
FE HPEAR AL AN o

[i&itBmM]

2zl P DR

P T B85 AN LT B4 %, BRI PTI R Eh 4B 2 RO U LIS 7 . 40, ELHESREH S 41HMG
i@ B S MR RRIMGUER S MIERE S, FTAE AR TIES X EY, SHEME
RERIRIT

of¢ U L SH

B RESERARAS D)

(EfiEHER]
HNGE! & 7 EL4 B AN 4% BRI T 4 1 RN EL AT R . B TR R S S A AT,
ATBHLESHEN .

TR E31-339



[ GexataiXria) ]
SERSRRE, KA THNCEIEEHR 5 Al R S | SRl i B T, KRR ROE 154,

BTN TR A%, T — S aEsa (i E).

T ﬂl#ﬁﬁ
T m— . I&47
THEL < i

R T
Sl =

BB TR —IET
SEW BT
HRAK BIERAR

B2 &%~

(il AR AR R A ]
B ELAE S AIE A, AT & U RIS P o A T 5 R FHEHLR A &,
{3 FHNGEL A A5 L 540, KRB HOAURLEBIF 208, TIRE MR AR AR (IR, HL AT BUR i o O TAH.

g% & FAHMGERY
&3

R1-340 TR



MRS

HMGEY RtE=m1-344

LW SR A0 2 SRSHE T 4BE0 T . AT UM | T {E i
— BB,

TR E1-341



TiEGH1a5]

L EMRF SHHMCEIZE A2R L LRSI E 1R SH EER2 A UL ERILWEIRET, 97 SCH ALk
EREAEE], B EIRIBE M ERAE TIES LA RIS . AL BN EART R, EMUASER.

RELE2A MR ARSBAT MR
—{o—Jol— : -
o o i o) 1

,_J

1IR3 BLELMB S

212 LMIB B

o ) s Y 5 ) :@:r*w

| |
o M ol

@v : M AR SLH
B4 TiEEHADH

2

8

oo

2ARBFEe ML _ELMIE R

[ =
—

[ [ o [<]

52 A 4B Y SERR TAE &R T HIaNEISFr R AL ERREN ST, HLWERM B LRIt A B ahed, TE
AL, ELHMGE LR B HEREHAL RIS R 02 E A AT 2R RS REE N E 5,

B, W IARAEAARI TR T

EloFnBaHA . BN EAE £ E T, T RSRGHBNE S K IERE R, BEHAERAMER

NSH, MHEEEHAE R 32 SURFEHER
S50, BRSNS AR AR HRE R F .

\ v
Y ==

e
1 - -
tt

==
2

|
[T

L.
an
& NG \
Y
LA |
N
T T

%+BE

TE+BH

LMRENSH 3 SRR

e

LM;’:‘@?}%% XX HRAEEER

BN1-342 rHIK

MR+ EE

&6



TR 31-343



HMGZE!

()
w B (L)
2—-8x¢ B Ly
" |
I = L
M ' f [ i
TIT ‘ \V4 |
J_L ‘ / L 1T
[ i
Wi | W2
SN RS LM R RST LMERE RS
NIRES BHZHiE S
Mo | w | L [ | B sx¢ LI NJE[W][W][EF]|mM
HMG 15A 24 | 47 | 48 |28.8| 38 | M5x11 | 16 [43 55| 15 | 16 | 60 | 15
HMG 25A 36 70 | 62.2|42.2 | 57 M8 X 16 25.6| 6 12 23 [23.5| 60 22
HMG 35A 48 | 100 | 80.6 |54.6| 82 | MIOX21 [32.6| 8 | 12 | 34 | 33 | 80 | 29
HMG 45A 60 120 {107.6| 76.6 | 100 M12X25 |42.6| 10 16 45 [37.5| 105 | 38
HMG 65A 90 | 170 [144.4|107.4| 142 | M16X37 |63.4| 19 | 16 | 63 |53.5| 150 | 53
S —
B1-344 9nHIK e https://tech.thk.com




BT mm
. . 7 i (C {77 (C
EETL EETE EAEEEHE(C) EABREE 1 (Co)
di Xd:Xh R n 0° 0:° 6.° A RL(COKN E 420 (Cost)kN | BHZEER (Cor) kN
150 3 60 7 23
4.5X7.5%X5.3 [ 300 5 60 6 12 2.56 4.23 0.44
400 7 60 3 9
500 9 60 2 7
7X11X9 750 12 60 2.5 5 9. 41 10.8 6.7
1000 15 60 2 4
600 7 60 3 9
800 1 60 2.5 5.5
9X14X12 1000 m %0 o s 17.7 19 1.5
1300 17 60 2 3.5
800 8 60 2 8
1000 10 60 3 6
14X 20X 17 1200 m %0 s : 28. 1 29.7 18.2
1600 15 60 2 4
1000 8 60 2 8
1500 10 60 3 6
18X 26X 22 2000 12 45 0.5 4 66.2 66.7 36.2
2500 13 45 1.5 3.5
3000 10 30 1.5 3
) —IRIE—NMBRER AR, EEHEERANER TSBIERRAFIRMm.
BILSIFEIEFRRT, 140N B S LE .
BRI NAE(E LR HIZEER) © 71 DLWBRER FRUERSRIF HIE(S KD
BRBKRTL RTRPAIZHNBRAKLATERBIEF (FRE WA R,
F1 HMGEIHIBRSRIF NI BT kN m
M, M, M;
2 e A
DHES C= === i,
EEL BhZe 3R e HHZ%EB EEd Lk 26
HMG 15 0.008 0. 007 0.008 0. 01 0.027 0.003
HMG 25 0.1 0.04 0.1 0.05 0.11 0.07
HMG 35 0.22 0.11 0.22 0.12 0.29 0.17
HNG 45 0.48 0.2 0.48 0.22 0.58 0.34
HNMG 65 1.47 0. 66 1.47 0.73 1.83 0.94
& HELE-E1-485 TR [N1-345




BHERILMEIE

[ HHEIBKEEHE]

LMAE R ERNBEEIREXRI=RNED, =2 PHERRK R ENE B mm
B A BHEDRKFEFESRI2ONE LHRE ARREIS %ﬁﬂf&bﬁ & é’;ﬁfﬁé
HRZ 30 5 4k 28 5 4k SR HHER B R PHESE, 5 0,01 002 06
HERAWE7FRROIFIREE SR E AR, iE 25 0. 01 0.02 i
A& E AR AL B 7ESME, 55 AR EHIE, 35 0.01 0.02 1.0

FE I PRI 388 3 5 AR 22 S HHE AR K SEE 1T 45 0.01 0.02 1.3

3, 65 0.01 0.02 1.3

i) SMEIE FSHET, IS FR A

HETEE E LR

R
E7 RREE

[ X T L8]

AL, NGRS L EE. AR ESHERARNBERAT, BAUERTEER, BMUEE.H
R, R TTERB A N FERNNHEERN, @ JUEMWE R EINUERHE . S5, BIF
NEEESR B1-345%1.

[ HHERILMENIE]

HMGE L MR EREE M B 25 BB 1B 5 BB RS B, o

BZE 2SR EER, 4 FUR B HHESIE 1R =P

R ER - 5

B1-346 TrHIK



=3 PHEHEMRST BT mm
HHEMEM R
DNRES =E FLEE RETL RTE WEKE | #RRE 42
M; F di Xd2 Xh W: Wo a b R
14.78 0.22 150
15A 15 60 4.5X7.5X5.3 15 14.89 28 0.1 300
14.92 0.08 400
22.83 0.17 500
25A 22 60 7X11X9 23 22.89 42 0.1 750
22.92 0.08 1000
33.77 0.23 600
33.83 0.17 800
35A 29 80 9X14X12 34 33.86 54 014 1000
33.9 0.1 1300
44. 71 0.29 800
44.77 0.23 1000
45A 38 105 14X20X17 45 24 81 76 019 1200
44.86 0.14 1600
62.48 0.52 1000
62. 66 0.34 1500
65A 53 150 18X26X22 63 62.74 107 0.26 2000
62.8 0.2 2500
62.83 0.17 3000
500 i §
Q~
\ ?\300
—— =
=i -
E8 ATRESH
PNFRELS B9 R A
28 {g AR
1
HMG15A 2 UU C1 +1000L T+ 60/1 50R 6T + 60/300R 6T -1
e T
AHREES B)F:I:MWF ’EWWJ:E’]E%LMMk —’\Wﬂ 4 LMEE L%&E’]MUW& 9]\151']@2}2 HHREFmE LA
tRidoen | Bk eIy LMELEE LMELERE | BEARE x2)
E—HLERKN ?émﬁllh?fma BALVEE L2 —MMUBELMEE  ERRSMIgL
LMIBERESAME B (RAFR)/HE (C1) BHERT IMEEEE WL LMELEH

Cx1)ZRIMN1-524 EHR5 L.

(%2) 2RI|1-13.

) I ATREIS DILMBRALMAIEA RN BERE . (MH2AERR, ELFEERE.)

HMGEY KR R T £
(T LidES HSRES.

R REEHB AR, AEMBEHE R FRE:U.

ALK

N1-347




